

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 大连版 | 第672期 | 2024年3月9日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)



真善忍好  
法轮大法好



## 为什么诚心敬念

### “法轮大法好”能得福报？

“法轮大法好，真善忍好”

这九个字又被称为九字吉言、九字真言，并且被认为真心诚念这九字真言，就会有福报。

那为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥呢？

因为法轮大法是上乘的佛家大法，九字吉言携带着宇宙中的纯正能量，能抚慰人的心灵，为人带来善的启发和智慧。

同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻诚念九字吉言化险为夷的例子比比皆是；实实在在地让很多人经历了绝处逢生、起死回生的奇迹，所以被得福报获新生的人们尊为“吉言”。

善待大法一念，天赐幸福平安。◇

## 大连地区法轮功学员被迫害新闻简讯

### 大连市杨淑玉等五位法轮功学员被李家街派出所绑架迫害

2月23日上午，大连市杨淑玉、张玉兰、王健等五位法轮功学员在杨淑玉家被沙河口区公安分局李家街派出所警察绑架。现已被非法关押在大连市看守所迫害。

隔了两天，一位法轮功学员去王健家。打开房门后，看到家里已被警察非法查抄，一片狼藉，连卫生间棚上的吊柜都被洗劫一空。因王健独自一人居住，目前尚不知警察抢走了多少私人物品，请知情者予以补充。

**相关责任单位及责任人：**

大连市沙河口区李家街派出所  
地址：沙河口区柳一街54号  
邮编：116033 电话：86651230  
所长：汪洋 0411-86651995

### 沈阳市法轮功学员宋宇岑被转到老残监区

沈阳市法轮功学员宋宇岑被非法关押在大连市监狱四监区。家人2月1日会见时，得知他已经被转到老残监区，每天不用出工，就是吃饭，睡觉。

### 庄河市塔岭派出所到八十多岁的法轮功学员王永盛家骚扰

2月19日，庄河市塔岭镇福宁村支部委员梁永田去王永盛家，强迫他把过年时贴在大门上的对联撕下来。

2月23日，梁永田又与塔岭派出所两名警察和一名女子去王永盛家，逼迫他签字不再炼法轮功。

当时王永盛不在家，他女儿签的字。来人说不行，还要再来，要王永盛本人签字。

### 大连市营城子派出所警察骚扰法轮功学员李春晓

2月27日晚上近九点钟，大连市甘井子区营城子派出所片警付桂山和另一名警察，还有两名金龙寺村委会人员，到法轮功学员李春晓家敲门骚扰。营城子派出所警察之前曾几次到李春晓家敲门骚扰。

### 大连市一黄姓女法轮功学员被警察骚扰 近况不明

租住在大连市香炉礁附近的黄姓女法轮功学员，于2月24日、25日连续两天遭警察敲门骚扰。最后，警察将门锁破坏，强行入室，其中一警察的警号是213002。该法轮功学员的近况不明，请知情者给予补充。

### 普兰店法轮功学员吴月菊被骚扰 家属被恐吓

普兰店法轮功学员吴月菊近几年经常遭到普兰店南山派出所警察的骚扰。近期，南山派出所所长张建恐吓吴月菊的女婿，说吴月菊是逃犯，如果给她提供食宿，会把她的女儿也抓起来。

### 高新园区凌水派出所警察骚扰法轮功学员

今年过年前后，高新园区凌水派出所警察以各种借口到法轮功学员家敲门骚扰，给学员家门拍照。◇

## 自焚骗局



图：CCTV的天安门自焚画面：王进东两腿间盛汽油的绿色塑料雪碧瓶，在烈焰下竟完好无损；警察拎着灭火毯在王进东身后等待，直到他对着镜头喊完口号，才把灭火毯盖上。到底是灭火还是拍戏？2001年8月14日，自焚骗局在联合国会议上被曝光，国际教育发展组织强烈谴责中共的国家恐怖主义行为。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。其目的是诬陷法轮功。◇

# 大连法轮功学员许丽在辽宁省女子监狱遭受的残忍迫害

（明慧网通讯员辽宁报道）大连市法轮功学员许丽因向世人讲述法轮功真相、破除中共对世人的欺骗及毒害，多次被中共构陷、迫害。二零一二年被非法拘留十五日；二零一三年被非法拘留十五日，未执行；后被加重迫害，于二零一四年被非法判刑四年；二零一八年被非法判刑四年。

本文主要记述了许丽在第二次非法判刑（即二零一八年四月至二零二二年十月）期间，在辽宁省女子监狱被残酷迫害和抵制迫害的部分经历。

在中共所谓“依法治国”的今天，辽宁省女子监狱对法轮功学员强制“转化”（放弃信仰）、强迫“认罪”、凶残洗脑的邪恶之猖獗、手段之卑劣，令人触目惊心。

二零一八年十月，许丽在大连市高新园区涂抹中共毒害世人的标语时，被不明真相的世人恶告，被高新园区派出所警察绑架。二零一九年六月二十四日，大连市高新园区法院对许丽非法判刑四年。

在大连市看守所，许丽被羁押

于七区五室。许丽在封闭压抑、步履维艰的看守所环境中，努力争取应有的炼功权利；对周围人讲述大法真相，让很多人了解了法轮大法的美好。一些人因诚念九字真言身体疾病好转，见证了奇迹。

二零一九年十月二十二日，许丽被转入位于沈阳市的辽宁省女子监狱继续迫害，分于一监区二小队。在女子监狱，许丽与诸多信仰真、善、忍的法轮功学员被强迫每日去车间劳役，而法轮功学员为他人着想的善举时常感动着身边的犯人，在邪恶的监狱环境中如一股清流。

## 胶带封嘴、关小号、辣椒水喷眼睛

二零二零年五月二十四日，许丽拒绝早上出工前的“踏步”，因为修炼真、善、忍没有错，法轮功学员没有罪、并不是罪犯。狱警邱英下令将其关小号，时任生产组长的闫红英与犯人李晓霞上来连打带拖。许丽一直高喊：“法轮大法好！”狱警邱英亲自动手用胶带将

她嘴封上。监狱小号是个封闭阴冷的小黑屋，所谓的“窗户”不到一尺宽，本是惩处监狱严重违纪、有危害性、不思悔改的犯人的地方。所在小队每天出两个犯人监视看管。许丽进入小号前，扣子被全部摘除，里外透风，睡觉盖的是网状的棉絮；不让打坐，她的双手被铐到背后，犯人喂她几口饼子就是一顿饭……就这样被迫害了十五天。

二零二零年七月初，许丽因写法轮大法经文，被狱警刘宇叫到办公室，当时在场的还有狱警魏俊楠、赵慧颖、刘江东三人。刘宇问：“经文哪来的？”许丽善劝其不要参与迫害法轮功学员。刘宇拿出狱警随身携带、用于防身的瓶装辣椒水朝许丽眼睛喷去，许丽当时就倒了。许说：“你们这是在执法犯法！”狱警魏俊楠叫两个犯人弄盆清水端到办公室，让许丽洗了眼睛，见许丽能睁开眼，便叫犯人把她撵出去了。

二零二一年十一月十一日，许丽因持有大法经文再次被关小号十五天。

## 关禁闭室折磨、辱骂

二零二一年九月起，继疫情爆发之后，辽宁省女子监狱开始强制“转化”法轮功学员。九月七日，许丽白天被关入一监区二楼密不透风的禁闭室。在时任科长李晓婷、刘屹立授意、时任二小队队长刘江东的教唆下，操纵当时生产组组长李爽和包夹犯人对许丽虐待、施压。

夏末秋初的天气依然炎热，禁闭室里更加闷热，包夹薛丽荣待了几天就受不了了，喘不过气、嘴唇发紫，换犯人姚思懿来。包夹杜金娟和姚思懿叫许丽蹲着吃饭、强迫她一整天坐在铁凳子上，铁凳子上很多凸起，磨得臀部直流血……一坐就是一个多月。

晚上，狱警授意包夹杜金娟、姚思懿直接搬到许丽（转下页）

## 法轮功在中国一直是合法的

◇ 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切相关正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。

◇ 在中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法

轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来的。

◇ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法律基本原则。

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍和资料是合法的。◇



▲ 中共酷刑示意图：毒打、电棍电击、关铁笼子电击、皮带抽打、罚站

(接上页)许丽所在监室。她们监视不让任何人与许丽说话，也不让许丽同别人说话。十月的沈阳，天已寒冷，犯人将窗户打开，逼迫衣衫单薄的许丽坐于监室门口，包夹杜金娟趁其不备，往她身上泼凉水……同时，在整个监室内搞株连。室内其他人取消娱乐活动，陪着坐板儿，挑动这些人批斗辱骂、仇视法轮功，硬说许丽连累了她们。

包夹在狱警授意下逼许丽睡凉床板，没有被，只盖个薄床单；不让吃饱、限制喝水，限制上厕所、禁止购物、不让洗手、连续四、五个月不让洗漱。一次，许丽因洗了下手，被犯人李爽狠抓一把，胳膊当时就出血了；犯人吴亚新曾好心的将手纸送到禁闭室，被杜金娟上报，遭到禁购威胁。

包夹二人经常对许丽侮辱、打骂，杜金娟背对着监控踹许丽，逼迫许丽转化。一次，恰逢狱警王闯在班。王闯进来时，许丽指出杜金娟和姚思懿对自己的殴打。王闯没看许丽，朝包夹二人笑了笑问：“有没有事？”二人说：“没事没事。”王闯走了。

### 不让上厕所

二零二一年十月一日早，监狱举办中共宣誓活动，许丽拒绝宣誓，被包夹“报告”。科长刘屹立将许丽叫到办公室单独问话：“为什么不宣誓？”许丽说：“我不宣这个誓，为什么要宣誓？”并对刘说：“如果没有你支持，她们敢这样做吗（指包夹一系列的迫害行为）？”刘无言，让许丽回去。

同日，因包夹没让上厕所，许丽尿到了裤子里，包夹没让许换裤

子。过后，许丽见到狱警孙爽，表示想换条裤子。孙爽表面同意，然而狱警走后、包夹依然不让换。

### 强制洗脑

在监狱黑窝中，狱警联合犯人在上演红白脸，是一贯伎俩。无论迫害多么残酷、卑鄙，都是犯人所为，一切责任推给“生物链”下游，“政府”永远“伟光正”，狱警永远身居幕后，监控前什么也“看不见”。

她们每日逼迫许丽看污蔑法轮大法师父与大法的洗脑录像，逼许丽说污蔑大法的话，许丽不说不看。包夹二人怒将许丽打倒，杜金娟揪着许丽的头往地上撞，并将污蔑师父的话写在一张纸上，疯狂的拿给许丽看……她们拿来一张她们写好的纸（类似“转化书”的东西），许丽不看、不签。包夹二人拽着许丽、摁着她签，制造假“转化”……许丽说：“你们强迫签的都不算！”

二零二一年十月十二日，在一系列白天晚上疯狂的肉体折磨、精神打压下，许丽违心“转化”

### 罚站、批斗侮辱、掐乳头、殴打

二零二二年五月起，许丽从早站到晚；白天撤走凳子，在车间罚站，晚上回监室也站；包夹时而在旁边辱骂…前后历时四个月，直至许丽离开一监区。她们想熬垮许丽，逼其再一次“转化”。

狱警指使犯人张沫负责对许丽施压。张沫带头写污蔑大法的话，并将这些东西白天贴在车间机器上、贴在其他犯人的背后；晚上在监室用记号笔写在上床铺的床板

上，逼许丽看。许丽擦掉，她们再写。晚上收工后，许丽被逼在门口罚站，整个监室坐板儿，取消电视娱乐，鼓动人人参与批斗，每人必须对许丽揭批、言语攻击，一周换一个监室；公然怂恿这些犯人仇视法轮功、骂法轮功学员。轮到自己监室时，犯人张沫协同王娜、杜秋背对监控对许丽打骂；张沫掐许丽乳头，将脚踩在许的床铺上；包夹薛丽荣写污蔑大法的诗，叫监室犯人读；犯人杜秋故意踩许丽脚，意在激怒许丽，逼许动手，直接关小号……

二零二二年五月，一日刚收工，张沫将许丽叫到一个没有监控的仓库。犯人薛丽荣堵在门口，张沫、冉丹丹、王娜、杜秋、范广平将许丽打倒在地、拳打脚踢、又踹又打，许被打的身上青一块紫一块。当时，狱警赵丽娜、魏俊楠在班，许丽找到她们说明自己被打的情况，却被呵斥。她们指责许说话大声，声音超过了队长，叫许丽小点声。之后，她们询问薛丽荣，薛说：“没看见。”问其他人，都说：“没看见。”过后，薛丽英表示，她不敢说，张沫告诉队长会不让她减刑……

### 强行扎针注射不明药物

二零二二年八月，许丽中指鼓个脓包，包夹报告给狱警。几天后，手已好转，狱警李晓婷令六、七个膀大腰圆的犯人避开公共区域、从办公室通道强行将许丽拖到医院。在医院，许丽被她们摁着强行扎针、强行打了三次掺有不明药物的吊瓶。之后，许丽出现憋不住尿、尿失禁、阴道大流血、尿血等症状。回家以后，（转下页）

(接上页)二零二三年一月,许丽满头起水泡,像针扎的疼,整个右眼连接头部起大水泡。经学法炼功后恢复正常。

### 出监前的迫害

二零二二年九月初,许丽被转入十二监区,经受临出监前为期十五天又一轮的非法“转化”。

许丽转入十二监区的第一天被关入二楼201禁闭室,整整站了一天。当天,十二监区总执行员犯人付思文来到禁闭室,和气的与许丽聊天,了解许丽自身情况,观察其情绪状态,判断其心理动态……并不反驳许丽所讲的真相,表现的温文尔雅、言语关切。(注:付思文,辽宁鞍山人,为十二监区“转化”骨干、中共手中的主要帮凶;现已出监。)

期间,时任十二监区监区长吴妍与科长鲁燕燕(音)常找许丽谈话。她们深知“转化”许丽有难度:在过去一年多血雨腥风的残酷迫害中,许丽被折磨过、被殴打过、被体罚过、被群体施压过、被侮辱威胁过、甚至被药物摧残过……而这些都未能磨灭她的意志,没能动摇她坚修大法的信念。如此种种,她们必然了解掌握。与一监区疾风骤雨式的转化策略不同,她们竟让许丽背一段法,很“客气”的与许丽聊天,拉近与她的距离,并站在她的角度“设身处地”的对她诱骗。

在十二监区,许丽被施以各种心理战术软化攻克,包括一些骗术、话术:例如利用刑期将至的学

员回家心切心理,谎称不转化回不了家、将被加刑、重新送入看守所、再次审判……

越是“生物链”上层、出谋划策之人,越是伪善,避免直接冲突,甚至对学员“嘘寒问暖”、“关怀帮助”,令人难以分辨;而白脸大多是包夹犯人演,在狱警授权下,她们“有权”对学员施以体罚、折磨、精神施暴……并且重重封锁一切消息,外界永远看不到十二监区践踏人权、违法的一面,展现出来的都是虚假的“人性化”的法制教育。

十二监区,被称为集训矫治监区,其内部“核心业务”是强制转化、洗脑法轮功学员,多采用以心理学为基础的“技术型”转化,说穿了是较为高级的“骗术”。到目前为止,十二监区成为“转化”法轮功学员的“专业”机构、黑窝中邪恶之心脏。

二零二一年前后,所有到监狱黑窝的法轮功学员首先被送到十二监区强制“转化”。他们先是对学员的意志力发起猛攻与挑战,损耗人体:剥夺睡眠、不让闭眼、在一块砖的面积内长期的没日没夜的罚站、不让动、不让上厕所、伴随着一帮犯人的轮流、不间断的言语攻击、精神施压、凶残灌输、视频洗脑……有学员坚持很多天终体力耗尽、有的尿到裤子里、有的站得腿肿到不能走路、有被折磨到生死一线、精神恍惚、休克……狱警稳坐监控前观察,部署各种转化策略,门岗号子随时相应,及时传达、积极配合,与转化犯人里应外合。

而诸如许丽等“不畏生死”的法轮功学员,她们反施以“感化”,以“为学员着想”的立场帮其分析和说服;使人麻痹、逐渐放松主意识。在其严密监视下,学员一举一动、一思一念、一个眼神、一个微表情……都会被其抓住、分析、寻找突破口;在不断“诊断”、不断“试药”、不断“用药”的过程中,最终针对其人心症结“对症下药”。不论是“疾风骤雨”还是“和风细雨”,邪恶的本质从未改变。

二零二二年九月下旬,许丽被调回一监区,十几天后,被转入二监区出监队。辽宁省女子监狱每阶段对法轮功学员的“政策”不同,自二零二二下半年至二零二三年底的情况:法轮功学员进入监狱黑窝在二监区入监队待几日,后转入十二监区进行残酷的强制转化、洗脑,省局来人录像“验收”后,余刑一年内的法轮功学员留在十二监区继续洗脑,其余被投入其它监区强制劳役。十二监区的法轮功学员不入二监区出监队,全部从本监区出监,避免十二监区内部情况与转化套路外泄。

二零二二年十月二十八日,经历四年冤狱的许丽从辽宁省女子监狱这个迫害大法修炼者的黑窝走出来。当时辖区街道人员接许丽时问:“你是不是转化了?”许丽实话实说:是她们逼我的!许丽从来没有真正转化过……◇



迫害法轮功 法网难逃

## 走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”,1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法,以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导,使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法(读法轮功书籍)、修心及炼功,生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己,同时学炼五套功法,动作简单易学,法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家,上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法,不受时间地点的限制,有时间多炼,没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时,身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力,迅速达到身心健康。

